
FROM THE SKY WITH LOVE  | SIGNATURE COCKTAILS

TAIYŌ 18
Bacardi Spiced Rum, pineapple, orange,
vanilla, almonds, redcurrant  
Rum Bacardi Spiced, ananás, laranja,
baunilha, amêndoas, groselha

SEIKA 18
Bombay Pressé Gin, St Germain,
limoncello, sparkling wine, basil  
Gin Bombay Pressé, St Germain,
limoncello, espumante, manjericão

MAIKO 18
Eristoff Pink Vodka, red berries,
vanilla, citrus, club soda  
Vodka Eristoff Pink, frutos vermelhos,
baunilha, cítricos, club soda

KAEN 18
Dewar's White Label Whisky, melon,
cinnamon, apple, mint  
Whisky Dewar's White Label, meloa,
canela, maçã, hortelã

ARASHI 18
Jagermeister, Malibu, pineapple,
lime, club soda
Jagermeister, Malibu, abacaxi,
lima, club soda

YORU 18
Bacardi Spiced Rum, Martini Riserva Rubino,
Jerez Fino Tio Pepe   
Rum Bacardi Spiced, Martini Riserva Rubino,
Jerez Fino Tio Pepe

KUNSEI 18
Mezcal, anise, almonds, cinnamon, citrus  
Mezcal, anis, amêndoas, canela, cítricos

GAIJIN 18
Beirão d'Honra 100 anos liqueur, apple, citrus  
Licor Beirão D'Honra 100 anos, maçã, cítricos

HARU 18
Martini Fiero, strawberry, raspberry,
orange, sparkling wine  
Martini Fiero, morango, framboesa,
laranja, espumante

MELON SMASH 18
42 Below Vodka, melon, citrus,
Sprite, egg white 
Vodka 42 Below, melão, cítricos,
Sprite, clara de ovo

GEISHA 18
Bacardi Carta Blanca rum, hibiscus,
passion fruit, red berries, citrus, coconut
Rum Bacardi Carta Blanca, hibiscos,
maracujá, frutos vermelhos, cítricos, coco

WHISKY 5 CL

SCOTLAND | ESCÓCIA

BLENDEDS  
Dewar's 12 years | anos abv: 40% 12 
Johnnie Walker Red Label abv: 40% 13
Johnnie Walker Black Label abv: 40% 15
Johnnie Walker Double Black abv: 40% 17
Chivas Regal 25 years | anos abv: 40% 54
Johnnie Walker Blue Label abv: 40% 40

SINGLE MALTS  
Aberfeldy 12 years | anos abv: 40% 17
Glenmorangie 10 years | anos abv: 40% 19
Glenmorangie The Nectar d'Or abv: 46% 26
Glenmorangie 18 years | anos abv: 43% 38
Ardbeg 10 years | anos abv: 46% 28
Talisker 10 years | anos abv: 45,8% 19
Cardhu Gold Reserve abv: 40% 18
The Balvenie 12 years | anos Doublewood abv: 40%        23 
Glenfiddich 12 years | anos abv: 40% 18
Macallan Double Cask years | anos abv: 40% 34
Jura Seven Wood abv: 42% 22

JAPAN | JAPÃO
  
Nikka From The Barrel abv: 51,4% 22

IRELAND | IRLANDA  

Jameson abv: 40% 13
Jameson Caskmates Stout Edition abv: 40% 16
Jameson Black Barrel abv: 40% 20
Jameson 18 years | anos abv: 40% 39

USA | EUA  

Four Roses abv: 40% 13
Jack Daniels abv: 40% 15
Jack Daniels - Honey abv: 35% 15
Bulleit abv: 45% 16
Bulleit 95 Rye abv: 45% 22
Makers Mark abv: 45% 17

LIQUEURS & BITTERS
LICORES & BITTERS 5 CL

St Germain France | França 12
Licor Beirão Portugal | Portugal 8
Licor Beirão D'Honra 100 years | anos Portugal | Portugal 14
Ginja Portugal | Portugal 12
Amarguinha Portugal | Portugal 10
Per Se Portugal | Portugal 12
Malibu Spain | Espanha 10
Absinto Spain | Espanha 12
Ricard France | França 10
Cointreau France | França 12
Jagermeister Germany | Alemanha 12
Campari Italy | Itália 10
Limoncello Italy | Itália 11
Amaretto Disaronno Italy | Itália 12
Sambuca Italy | Itália 12
Luxardo Maraschino Italy | Itália 11
Amaro Ramazzotti Italy | Itália 11
Fernet Branca Italy | Itália 12
Baileys Ireland | Irlanda 11
Drambuie Scotland | Escócia 13
Kahlua Mexico | México 10
Chambord France | França 12
Frangelico Italy | Itália 11

GIN &…TONICS  
SKY BAR PERFECT SERVES 5 CL

UNITED KINGDOM | REINO UNIDO

BOMBAY SAPPHIRE 15
Bombay Sapphire, tonic water, lime  
Bombay Sapphire, água tónica, lima

BOMBAY PREMIER CRU 20
Bombay Sapphire Premier Cru,
tonic water, lemon zest
Bombay Sapphire Premier Cru,
água tónica, limão

BOMBAY BRAMBLE 15
Bombay Bramble, Royal Bliss Red Berries,
lemon, strawberry 
Bombay Bramble, Royal Bliss Frutos Vermelhos,
limão, morango 

BOMBAY PRESSÉ 15
Bombay Pressé, tonic water, lemon  
Bombay Pressé, água tónica, limão

OXLEY 22
Oxley, tonic water, mint, orange zest  
Oxley, água tónica, hortelã, laranja

BULLDOG 16
Bulldog, tonic water, lime zest  
Bulldog, água tónica, lima

PORTUGAL
ADAMUS 22
Adamus, tonic water, lemon zest   
Adamus, água tónica, limão 

BLACK PIG 16
Black Pig, tonic water, lemon zest, rosemary  
Black Pig, água tónica, limão, alecrim

SCOTLAND | ESCÓCIA

THE BOTANIST 17
The Botanist, tonic water, mint, lime zest  
The Botanist, água tónica, hortelã, lima

HENDRICKS 16
Hendricks, tonic water, cucumber  
Hendricks, água tónica, pepino

GERMANY | ALEMANHA

MONKEY 47 22
Monkey 47, tonic water, lime zest 
Monkey 47, água tónica, lima

SPAIN | ESPANHA

GIN MARE 16
Gin Mare, tonic water, basil, orange zest 
Gin Mare, água tónica, manjericão, laranja

JAPAN | JAPÃO

ROKU GIN 16
Roku Gin, tonic water, ginger  
Roku Gin, água tónica, gengibre

ITALY | ITÁLIA

MALFY GIN - ITALY 18
Malfy Originale, tonic water, lime zest
Malfy Originale, água tónica, lima
 

All drinks are served with Royal Bliss tonic water.
Tonic water Fever Tree Mediterranean or Indian Light add 2€.
Todas as bebidas são servidas com água tónica Royal Bliss.
Água Tónica Fever Tree Mediterranean ou Indian Light acresce 2€.  

FORTIFIED WINES
VINHOS FORTIFICADOS 5 CL

Porto Tawny / Dry / Ruby 8
Moscatel de Setúbal Roxo 5 years | anos 11
Graham's 10 years | anos 14
Graham's 20 years | anos 18
Graham's 40 years | anos 35
Jerez Fino Tio Pepe 10

VERMOUTHS 5 CL

Martini Bianco/Dry/Rosso 10
Martini Riserva Speciale Rubino 12
Carpano Antica Formula 16

RUM 5 CL

BACARDI CARTA BLANCA 12
Origin | Origem: Cuba abv: 40%  

BACARDI SPICED 14
Origin | Origem: Cuba abv: 40%  

BACARDI AÑEJO CUATRO 16
Origin | Origem: Cuba abv: 40%  

BACARDI RESERVA OCHO 19
Origin | Origem: Cuba abv: 40%

ZACAPA CENTENÁRIO GRAN RESERVA 29
Origin | Origem: Guatemala abv: 40%  

BARCELÓ IMPERIAL ONYX 22
Origin | Origem: Dominican Republic | República Dominicana
abv: 38% 

ABUELO 12 ANOS 18
Origin | Origem: Panama | Panamá abv: 40%  

PLANTATION XO 20th ANNIVERSARY 24
Origin | Origem: Barbados abv: 40%  

KRAKEN 18
Origin | Origem: Caribbean | Caraíbas abv: 40% 

VODKA 5 CL

42 Below New Zealand | Nova Zelandia abv: 40% 13
Grey Goose France | França abv: 40% 16
Belvedere Poland | Polónia abv: 40% 18



SANGRIAS 150 CL

SAMURAY PASSION 45
Bacardi Carta Blanca,apple, passion fruit,
basil, sparkling wine  
Bacardi Carta Blanca, maçã, maracujá,
manjericão, espumante

ONI 45
Bacardi Carta Blanca Rum,
red berries, mint, cinnamon, sparkling wine  
Rum Bacardi Carta Blanca,
frutos vermelhos, hortelã, canela, espumante

FUJI 45
Bacardi Carta Blanca Rum, Sake,
cider, melon, apple, lime  
Rum Bacardi Carta Blanca, Sake,
cidra, melão, maçã, lima

MOCKTAILS
Ginger Mint Lemonade  12 
Lemon juice, ginger beer, green tea, mint  
Sumo de Limão, ginger beer, chá verde, hortelã

Green Smoothie  12 
Spinach, banana, apple juice, kiwi, sugar, basil  
Espinafre, banana, sumo de maçã, kiwi, açúcar, manjericão

Apple Virgin Mojito  12 
Apple, citrus, mint, club soda  
Maçã, cítricos, hortelã, club soda

Strawberry lemonade | Limonada de Morango 10 
Lemon juice, strawberry, sugar  
Sumo de limão, morango, açúcar

Tiki Lemonade 11 
Lemon juice, pineapple, ginger, mint, redcurrant  
Sumo de limão, ananás, gengibre, hortelã, groselha

Beefeater 0.0  13 
Alcohol-free gin, tonic, lemon, orange  
Gin sem álcool, tônica, limão, laranja

Akahana  12 
Orange, cherry, strawberry, citrus  
Laranja, cereja, morango, cítricos

BRANDY, AGUARDENTE
& COGNAC 5 CL

Leblon Cachaça 14
Origin | Origem: Brazil | Brasil abv: 40%

Velho Barreiro Cachaça 10
Origin | Origem: Brazil | Brasil abv: 40%

Royal Spirit Macieira 11
Origin | Origem: Portugal | Portugal abv: 36%

CRF Old wine brandy | Aguardente vínica velha 14
Origin | Origem: Portugal | Portugal abv: 40%

Adega Velha XO Old wine brandy | Aguardente vínica velha     20
Origin | Origem: Portugal | Portugal abv: 40%

Medronho do coração 20
Origin | Origem: Portugal | Portugal abv: 44%

Hennessy VSOP 23
Origin | Origem: France | França abv: 40%

Remy Martin VSOP 26
Origin | Origem: France | França abv: 40%

Hennessy XO 42
Origin | Origem: France | França abv: 40%

Remy Martin XO 43
Origin | Origem: France | França abv: 40%

SOFT DRINKS  
Nectars | Nectares  5 
Mango, apple, passion fruit, pineapple, orange, cranberry  
Manga, maçã, maracujá, ananás, laranja, arando
 
Coca-cola  5 

Coca-cola zero  5 

Fuze peach | pêssego 5 

Fuze mango & pineapple | manga & ananás  5 

Sprite  5 

Ginger Ale  6 

Tonic Water | Água tónica 5 

Ginger Beer 6 

Vitalis water | água 37,5 CL  3 

Pedras sparkling water | Água com gás 25 CL  3 

Castello soda water | Água com gás Castello 25 CL 4 

Vitalis water | água 75 CL  6 

Pedras sparkling water | Água com gás 75 CL  6 

Red Bull  7 

HOT HOT HOT
HOT DRINKS | CAFETARIA

Espresso | Expresso 4 

Double Expresso | Expresso duplo 5 

Coffee with milk | Café com leite  6

Cappuccino | Capuccino 6  

Tea and infusions | Chá e infusões 6

BEER & CIDERS  
CERVEJAS & SIDRAS
DRAFT BEER | PRESSÃO  0,20 CL 0,40 CL 
Super Bock      5 7 
Somersby      5 7 
Craft Beer | Cervejas Artesanais  6 8 
(Weiss, Dunkell, IPA)

BOTTLE | GARRAFA 0,33 CL
Super Bock 6
Super Bock alcohol free | sem álcool 6
Super Bock Stout 6
Corona 8

TEQUILA, MEZCAL & SAKE 5 CL

Cazadores Blanco abv: 40% 11
Cazadores Reposado abv: 40% 12
Patrón Silver abv: 40% 18
Patrón Reposado abv: 40% 22
Patrón Añejo abv: 40% 25
Mezcal Reposado abv: 38% 15
Sake (10 CL) abv: 16% 10

This establishment has a complaint book.
Neste estabelecimento existe livro de reclamações. 
VAT included at the legal rate | I.V.A. incluído à taxa em vigor.
All prices in Euros (€) | Todos os preços estão em Euros (€)
We do not accept MBWay. Não aceitamos MBWay. 04/2025

CLASSIC & CONTEMPORARY 

CORONATION Nº1 15
Martini Dry Vermouth, Fino Sherry,
cherry, bitters, orange
Vermute Martini Dry, Jerez Fino,
cereja, bitters, laranja
  
FRENCH 75 15
Gin Bombay Sapphire, sugar, lemon, sparkling wine
Gin Bombay Sapphire, açúcar, limão, espumante

MARGARITA ON THE ROCKS 15
Tequila Cazadores Blanco, Cointreau,
lime, sugar, salt
Tequila Cazadores Blanco, Cointreau,
lima, açúcar, sal
 
NEGRONI 16
Bombay Sapphire Gin, Martini Riserva Speciale Rubino, 
Martini Rosso, Antica formula, orange zest
Gin Bombay Sapphire, Martini Riserva Speciale Rubino, 
Martini Rosso, Antica formula, casca de laranja
  
PENICILLIN  18
Ardbeg 10 years whisky, Dewar's White
Label Whisky, ginger, honey, lemon
Whisky Ardbeg 10 anos, Whisky Dewar's
White Label, gengibre, mel, limão  

PIÑA COLADA 15
Bacardi Carta Blanca Rum,
coconut milk, pineapple, sugar 
Rum Bacardi Carta Blanca,
leite de coco, ananás, açúcar

DAIQUIRI 15
Bacardi Carta Blanca Rum, lime, sugar syrup
Rum Bacardi Carta Blanca, lima, xarope de açúcar 

COSMOPOLITAN 16
42 Below Vodka, Cointreau, lime, cranberry
Vodka 42 Below, Cointreau, lima, arando
  
MOSCOW MULE 17
42 Below Vodka, lime, ginger beer, ginger foam 
Vodka 42 Below, lima, ginger beer, espuma gengibre
 
SOURS 15
Whisky, Pisco, Amaretto, Amarguinha,
lemon, sugar, egg white
Whisky, Pisco, Amaretto, Amarguinha,
limão, açúcar, clara de ovo
 

APPLETINI 16
42 Below Vodka, lemon, sugar, green apple
Vodka 42 Below, limão, açúcar, maçã verde 

CAIPIRINHA 15
Cachaça, lime, sugar
Cachaça, lima, açúcar

OLD FASHIONED 16
Bourbon, sugar, bitters, orange 
Bourbon, açúcar, bitters, laranja
 
HIGHBALL 20
Whisky Nikka from the Barrel,
club soda, orange zest
Whisky Nikka from the Barrel,
club soda, zest de laranja

PORNSTAR MARTINI 17
42 Below Vodka, vanilla,
passion fruit, lime, sugar
Vodka 42 Below, baunilha,
maracujá, lima, açúcar

ESPRESSO MARTINI 15
42 Below Vodka, coffee liqueur,
expresso coffee
Vodka 42 Below, licor de café,
café expresso

DARK & STORMY 20
Kraken Rum, lemon, sugar,
ginger beer, bitters  
Kraken Rum, limão, açúcar,
ginger beer, bitters

PORTO TONIC 15
Porto dry, tonic water, lemon, mint  
Porto dry, água tónica, limão, hortelã

LYNCHBURG LEMONADE 17
Jack Daniels whisky, Cointreau, lemon,
sprite, sugar syrup
Whisky Jack Daniels, Cointreau, limão,
sprite, xarope de açúcar

BAILEYS MARTINI TWIST 17
Bacardi Spiced Rum, Baileys, 
hazelnut, vanilla  
Rum Bacardi Spiced, Baileys,
avelã, baunilha

RED | TINTO GLASS | COPO BOTTLE | GARRAFA

Avidagos (Douro) 9 34 
Tinta Roriz, Tinta Barroca,
Touriga Franca, Touriga Nacional  

Implicit (Alentejo) 10 40 
Touriga Nacional, Syrah, Alicante Bouschet

Quinta Carvalhais (Dão) 12 44 
Touriga Nacional, Tinta Roriz, Alfrocheiro  

Quinta das Bagéiras 13 52
Reserva Tinto (Bairrada)
Baga, Touriga Nacional  

Herdade da Comporta   59
Private Selection (Setúbal)
Alicante Bouchet, Castelão, Touriga Nacional

Lés-a-Lés Vinhas Velhas (Multi region)  79 
Castas Ancestrais  

Quinta da Extrema Ensaios (Douro)  69 
Touriga Nacional  

Casal Sta Maria (Lisboa)  89 
Pinot Noir  

WHITE | BRANCO GLASS | COPO BOTTLE | GARRAFA

Avidagos (Douro) 9 34 
Malvasia Fina, Gouveio, Vital, Arinto, Viozinho  

Quinta das Bagéiras 13 52 
Reserva Branco (Bairrada)
Bical, Maria Gomes

Quinta dos Carvalhais (Dão) 12 44 
Encruzado  

Vicentino (Alentejo)  59 
Sauvignon Blanc  

Herdade da Comporta  62 
Private Selection (Setúbal)
Viognier  

Quinta da Alorna  75 
Reserva das Pedras (Tejo)
Fernão Pires  

Lés-a-Lés Quinta das Marés  79  
Multi region)
Jampal, Vital  

Casal Sta Maria (Lisboa)  89 
Chardonnay  

VERDE | VERDE GLASS | COPO BOTTLE | GARRAFA

Quinta do Ameal 8 32 
(sub-região de Monção e Melgaço)

Soalheiro 9 36 
(sub-região de Monção e Melgaço)

Casa de Vilacetinho  50 
Avesso Curtimenta (Minho)

ROSÉ | ROSÉ GLASS | COPO BOTTLE | GARRAFA

Fonte do Ouro Rosé (Dão) 8 32 
Touriga Nacional, Tinta Roriz, Alfrocheiro  

Dez Tostões Rosé (Alentejo) 10 49 
Syrah  

3000 Rosas (Lisboa)  65 
Touriga Nacional, Pinot Noir, Syrah  

SPARKLING WINES & CHAMPAGNES
ESPUMANTES
& CHAMPAGNES GLASS | COPO BOTTLE | GARRAFA

Messias Bruto 7 28 
Arinto, Bical, Chardonnay, Baga  

Luís Pato Bruto 11 44 
Maria Gomes  

Filipa Pato 3B Rosé 16 64 
Baga, Bical  

Moët & Chandon Imperial  140 
Pinot Noir, Pinot Meunier, Chardonnay  

Moët & Chandon Rosé Imperial  170 
Pinot Noir, Pinot Meunier, Chardonnay  

Moet & Chandon Ice Imperial  185 
Pinot Noir, Pinot Meunier, Chardonnay  

Veuve Clicquot Brut  160 
Pinot Noir, Pinot Meunier, Chardonnay  

Veuve Clicquot Brut Rosé  180 
Pinot Noir, Pinot Meunier, Chardonnay  

Ruinart Blanc de Blancs  255 
Chardonnay  

Louis Roederer Cristal  590 
Pinot Noir, Chardonnay  

WINE | VINHOS



TRADITIONALS | TRADICIONAIS
 
5 PIECES | 5 PEÇAS

Sliced fish served over ice
Fatias de peixe servidas sobre gelo

SALMON SASHIMI  12.9
SASHIMI DE SALMÃO

TUNA SASHIMI  16.9
SASHIMI DE ATUM

SCALLOP SASHIMI  19.4
SASHIMI DE VIEIRAS

AMBER JACK  SASHIMI  16.9
SASHIMI DE LIRIO 

SEA BASS SASHIMI  15.9
SASHIMI DE ROBALO 

6 PIECES | 6 PEÇAS

SHAKE MAKI  10.9
Hossomaki/Roll with salmon
Hossomaki/Rolo com salmão

TEKKA MAKI  13.9
Hossomaki/ Roll with tuna
Hossomaki/ Rolo com atum

SHIROMI MAKI  12.4
Hossomaki/Roll with white fish
Hossomaki/Rolo com peixe branco

2 PIECES | 2 PEÇAS

Rice ball with slice of fish
Bolinha de arroz coberta com fatia de peixe

SALMON NIGIRI  11.4
NIGIRI DE SALMÃO

PRAWN NIGIRI  11.9
NIGIRI DE CAMARÃO

TUNA NIGIRI  13.4
NIGIRI DE ATUM

MAKIS
SUSHI ROLLS | ROLOS DE SUSHI
 
VEGAN ROLL 6 pieces | 6 uni  12.4
Mango, cucumber, arugula, rice pearls,
seaweed and sesame 
Manga, pepino, rúcula, pérolas de arroz, 
alga e sésamo

HOT ROLL 6 pieces | 6 uni  16.9
Salmon, cream cheese,
flying fish roe, teriyaki 
Salmão, cream cheese,
ovas de peixe voador, teriyaki

CALIFORNIA ROLL 8 pieces | 8 uni  17.9
Boiled prawn, avocado, cucumber 
Camarão cozido, abacate, pepino

EBI TEMPURA ROLL 8 pieces | 8 uni  18.4
Fried prawn, mayonnaise, arugula, sesame 
Camarão frito, maionese, rúcula, sésamo

SPICY ROLL 6 pieces | 6 uni  19.4
Tuna, scallops, cucumber, spicy sauce 
Atum, vieiras, pepino, molho picante

TEMAKI SKY 1 piece | 1 uni  12.9
Cone with salmon, shrimp, 
rice and wasabi mayonnaise
Cone de salmão, camarão,
arroz e maionese de wasabi

GUNKANS AND E NIGIRIS 
2 PIECES EACH | 2 UNI CADA
 
GUNKAN SPICY SALMON   18.9
GUNKAN SALMÃO PICANTE
Spicy salmon, chives, rice and crispy rice  
Salmão picante, cebolinho,
arroz e crocante de arroz

GUNKAN KANI  21.9
Salmon, king crab,
rice and oriental mayonnaise  
Salmão, caranguejo real,
arroz e maionese oriental

GUNKAN OTATE ORIENTE  27.4
Salmon, scallops, salmon roe,
rice and chives 
Salmão, vieiras, ovas de salmão,
arroz e cebolinho

NIGIRI NEW YORK  13.9
Rice with braised salmon, sesame seeds,
teriyaki sauce 
Arroz com salmão braseado, sementes
de sésamo, molho teriyaki

SPICY SCALLOP   25.4
AND YUZU NIGIRI
NIGIRI PICANTE DE VIEIRA E YUZU
Rice topped with scallop and spicy yuzu 
Arroz coberto com vieira e yuzu picante

TUNA AND BLACK  29.9
TRUFFLE NIGIRI
NIGIRI DE ATUM E TRUFA NEGRA
Rice topped with sliced   tuna and black truffle
Arroz coberto com fatia de atum e trufa negra 

UNAGI & FOIE GRAS NIGIRI  25.4
NIGIRI UNAGI & FOIE GRAS
Rice topped with eal and braised foie gras
Arroz coberto com enguia e foie gras braseado

SKY SUSHI & SASHIMI COMBO
COMBINADOS SKY 
SUSHI & SASHIMI
SUSHI MORIWASE 16 pieces | 16 uni  39.9
Sushi, maki, gunkan e nigiri combo
Combinado de sushis, makis, gunkans e nigiris
 
SUSHI & SASHIMI 12 pieces | 12 uni  33.4
6 slices of sashimi, 6 pieces of sushi
6 fatias de sashimi, 6 unidades de sushis variados 

SASHIMI MORIWASE 18 pieces | 18 uni  37.9
Sliced fish served over ice 
Fatias de peixe servidos sobre gelo

SUSHI & SASHIMI 24 pieces | 24 uni  44.9
12 slices of sashimi, 12 pieces of sushi 
12 fatias de sashimi, 12 unidades de sushis 
variados

JAPANESE | JAPONÊS
 
VEGETARIAN GYOZAS 4 pieces  8.4
GYOZAS VEGETARIANAS 4 uni

CHICKEN GYOZAS 4 pieces  9.9
GYOZAS DE FRANGO 4 uni

EBI FURAI PRAWN  14.9
CAMARÃO EBI FURAI

VEGETABLES YAKISOBA  13.4
YAKISOBA DE LEGUMES

SHRIMP YAKISOBA 16.4
AND VEGETABLES
YAKISOBA DE CAMARÃO
E LEGUMES 

STARTERS | ENTRADAS
 
EDAMAME 9.4
Green soybeans, sesame, fleur de sel
Feijão de Soja, oleo de sésamo, flor de sal

CRISPY SEAWEED SALAD  9.9
SALADA DE ALGA E SÉSAMO
Wakame seaweed, fried onion
Alga wakame, cebola frita

SALMON KIMUCHI  11.9
KIMUCHI DE SALMÃO
Spicy Salmon Cubes, Crispy Rice
Cubos de salmão picante, crocante de arroz

SEA BASS CEVICHE  13.9
CEVICHE DE ROBALO
Sea bass, citrus, ginger, coriander, peppers
Robalo, cítricos, gengibre, coentros, pimentos

TUNA TATAKI  16.4
TATAKI DE ATUM
Lightly braised tuna, citrus, mayonnaise,
chives, flying fish roe
Atum ligeiramente braseado, cítricos,
maionese, cebolinho, ovas de peixe voador

TIRADITO 16.9 
Amber Jack sashimi, truffle, citrus sauce
Sashimi de lírio, trufa, molho de citrinos

SALMON POKE 15.4
POKE DE SALMÃO
Sushi rice bowl topped with salmon, mango, 
seaweed, salmon roe, spicy mayonnaise,
sesame seeds
Taça de arroz de sushi coberto com salmão, 
manga, alga nori, ovas de salmão, maionese 
picante, sementes de sésamo



DESSERTS | DOCE PECADO 
ICE CREAM GELADOS 1 scoop | 1 bola  5.9
Raspberry yuzu, vanilla and pistachio 
Raspberry yuzu, baunilha e pistácio

SLICED FRUIT | PRATO DE FRUTAS  6.9
Mango, pineapple, kiwi
Manga, abacaxi, kiwi

SESAME PANNA COTTA  7.4
PANNA COTTA DE SÉSAMO

CHOCOLATE BROWNIE 8.4
WITH PISTACHIO ICE CREAM
BROWNIE DE CHOCOLATE,
GELADO DE PISTÁCIO

CHURROS WITH DULCE DE LECHE  10.4
CHURROS COM DOCE DE LEITE
6 pieces | 6 uni

Should you have any food restrictions, allergies or preferences, please 
inform us. 
Caso tenha alguma restrição, alergia ou preferência alimentar, por favor 
informe-nos. 

No dish, alimentary product or drink including the couvert, may be 
charged if it is not requested  by the customer  or by him unused. 
(Article 135 no. 1 in conjunction with no. 3 of Decree Law no. 10/2015 
of 16 January) 
Nenhum prato, produto alimentar ou bebida incluindo o couvert, pode 
ser cobrado se não for solicitado pelo cliente  ou por este for inutilizado. 
(Artigo 135 nº 1 conjugado com o nº 3 do Decreto Lei nº 10/2015 de 16 
de Janeiro). 

This establishment has a complaint book.
Neste estabelecimento existe livro de reclamações. 
VAT included at the legal rate | I.V.A. incluído à taxa em vigor.
All prices in Euros (€) | Todos os preços estão em Euros (€)

04/2025

TO SHARE | PARA PARTILHAR
 
French fries with salt and oregano 7.4
Batata Frita com sal e oregãos

Pimentos Padrón 9.9
Pimentos padrón

Roasted cherry tomato, 12.4
feta cheese and traditional bread 
Assado de tomate cherry,
queijo feta e tostas de pão saloio

Nachos with guacamole 11.4
Nachos com guacamole

Prawn, avocado and sriracha sauce taco 19.9
Taco de camarão, abacate e molho sriracha
2 pieces | 2 uni

Game croquettes with green apple jam 16.4
Croquetes de alheira, compota de maçã verde

Selection of Portuguese cheeses 22.9
Seleção de queijos portugueses

Charcuterie Board 20.4
Tábua de enchidos
(presunto, painho e paiola)

VEGGIE WRAP 9.9
Avocado, tomato aioli, spinach, carrot
zucchini, marinated cabbage, tomato
Abacate, aioli de tomate, espinafre, cenoura, 
curgete, couve roxa marinada e tomate

Portuguese meat snack "pica-pau" 17.4
with pickles 
Pica-pau de novilho, pickles caseiro

Beef burger, cheddar cheese 16.4
and red onion jam 
Hambúrguer de novilho, queijo cheddar
e compota de cebola roxa

Loin beef sandwich with traditional 19.9
bread "bolo do caco", flamengo cheese 
and garlic butter 
Prego do lombo em bolo do caco 
com queijo flamengo e manteiga de alho

SUSHI VEGAN MENU 25.9
STARTERS | ENTRADA

EDAMAME
Green soybeans, sesame, fleur de sel
Soja verde, sésamo, flor de sal
 
VEGETARIANS GYOZAS
GYOZAS VEGETARIANAS
4 pieces | 4 uni

MAIN COURSE | PRATO PRINCIPAL  

COMBINATION OF 10 PIECES
COMBINADO DE 10 PEÇAS 
(6 pieces cucumber roll, 4 pieces of vegan roll)
(6 uni rolo de pepino, 4uni de rolo vegan)

DESSERT | SOBREMESA 

RASPBERRY YUZU SORBET
SORBET DE FRAMBOESA YUZU

SUSHI SKY MENU  35.4
STARTERS | ENTRADA

EBI FURAI SHRIMP
OR SALMON KIMUCHI
CAMARÃO EBI FURAI
OU KIMUCHI DE SALMÃO 
4 pieces | 4 uni

MAIN COURSE | PRATO PRINCIPAL  

18 PIECES OF SUSHI
AND SASHIMI COMBINED
COMBINADO DE 18 PEÇAS
DE SUSHI E SASHIMI 
(3 pieces of salmon sashimi, 3 pieces of white fish 
sashimi and 12 pieces of our sushi selection)
(3 uni de sashimi de salmão, 3 uni de sashimi de peixe 
branco e 12 uni sushi variado)

DESSERT | SOBREMESA 

CHURROS WITH DULCE DE LECHE 
CHURROS COM DOCE DE LEITE
3 units | 3 uni 

VEGAN MENU 19.9
STARTERS | ENTRADA

SEAWEED SALAD 
SALADA DE ALGA
Wakame seaweed, fried onion
Alga wakame, cebola frita 

MAIN COURSE | PRATO PRINCIPAL  

VEGGIE WRAP, AVOCADO,
TOMATO AIOLI
WRAP DE VEGETAIS, ABACATE
E AIOLI DE TOMATE 

DESSERT | SOBREMESA 

FRUIT PLATE
PRATO DE FRUTA 

SKY MENU 21.5
STARTERS | ENTRADA

ROAST CHERRY TOMATO,
FETA CHEESE AND TOASTED 
TRADITIONAL "SALOIO" BREAD
ASSADO DE TOMATE CHERRY, QUEIJO 
FETA E TOSTAS DE PÃO SALOIO 

MAIN COURSE | PRATO PRINCIPAL  

SHRIMP AND VEGETABLES YAKISOBA
YAKISOBA DE CAMARÃO E  LEGUMES 

DESSERT | SOBREMESA 

SESAME PANNA COTTA
PANNA COTTA DE SÉSAMO 

EXECUTIVE MENU | MENU EXECUTIVO
EXECUTIVE MENU AVAILABLE FOR LUNCH ONLY, MONDAY TO FRIDAY FROM 12.30PM TO 3.30PM, EXCLUDING PUBLIC HOLIDAYS
MENU EXECUTIVO SÓ DISPONÍVEL AOS ALMOÇOS DE SEGUNDA À SEXTA DAS 12:30 ÀS 15:30 EXCEPTO FERIADOS 

Kitchen service: 12:30 PM to 11:30 PM | Horário da cozinha: 12:30 às 23:30
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